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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Στη σχολική μας μοναδα φοιτησαν 37 μαθητές εκ των οποίων 22 προνηπια και 15 νηπια. Δύο εκ των μαθητών
εγγράφηκαν για πρώτη φορά στο σχολείο τον Ιανουάριο 2025

Στη σχολική μας μονάδα υπηρέτησαν 3 νηπιαγωγοι ΠΕ60 ,1 εκπαιδευτικος Αγγλικής γλώσσας ΠΕ06 ,1
Εκπαιδευτικός παράλληλης στήριξης  και 1 κοινωνικη λειτουργός ΠΕ30.

Η σχολική μας μονάδα βρίσκεται στο βόρειο μέρος του Μαρκοπούλου.Έχει μεγάλο αύλειο χώρο .Το κτίριο
συντηρείται επιμελώς από το Δήμο Μαρκοπούλου.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Παιδαγωγική κατάρτιση των εκπαιδευτικών ,έτοιμοι να ανταπεξέλθουν σε οποιαδήποτε δυσκολία που προκύπτει

Σημεία προς βελτίωση

Οι εκπαιδευτικοί προτίθενται να ανταποκρίνονται με την ίδια ζέση ,στον εκπαιδευτικό σχεδιασμό και
προγραμματισμό.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία



Η μεγάλη εμπειρία της προισταμένης σε διοικητικά και παιδαγωγικά θέματα.

Σημεία προς βελτίωση

Θα συνεχιστεί να παράγεται η ίδια ποιότητα έργου

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συνεχής επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και η συμμετοχή τους σε προγράμματα και στα δίκτυα "οικολογικά
σχολεία " και "βιβλιοφωλιές παντου " καθώς και στο eu code.Επισης η συμμετοχή σε ευρωπαικά προγράμματα
όπως το etwinning

Σημεία προς βελτίωση

Συνέχιση της επιμόρφωσης και της συμμετοχής σε προγράμματα καινοτόμα, και ευρωπαικα

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
0
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις
-
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
0
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις
-

Παρατηρήσεις / Σχόλια



Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Εγκαθίδρυση επικοινωνίας και ανάπτυξη συνεργατικών σχέσεων με τους γονείς με απώτερο στόχο τη βελτίωση
της της αλληλεπίδρασής τους με τα παιδιά τους.

Εξωστρέφεια-Διάχυση καλών πρακτικών -Μετάβαση στο Δημοτικό

Βελτίωση ικανοτήτων και δεξιοτήτων εκπαιδευτικών που συμμετέχουν σε εθνικά και διεθνή προγράμματα

Βελτίωση παιδαγωγικών και διδακτικών πρακτικών των εκπαιδευτικών που συμμετείχαν

Ενίσχυση εξωστρέφειας

Καλές πρακτικές

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δεν παρουσιάστηκαν δυσκολίες που να παρεμποδίζουν το συνολικό μας έργο.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Πρακτική 1

Άξονας

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Τίτλος Δράσης

Συμβουλευτική για ενίσχυση γονέων μαθητών έως και ΣΤ Δημοτικού

Στόχος Βελτίωσης

Εγκαθίδρυση επικοινωνίας και ανάπτυξης συνεργατικών σχέσεων με τους γονείς με απώτερο στόχο τη βελτίωση
της αλληλεπίδρασής τους με τα παιδιά τους και την ενίσχυση του γονεικού τους ρόλου. Επέκταση δράσης και σε
γονείς μαθητών Δημοτικού έως και ΣΤ΄ με σκοπό την ομαλότερη μετάβαση τόσο των γονέων όσο και των
παιδιών από τη μία βαθμίδα στην επόμενη και τη σύνδεση των δύο βαθμίδων μεταξύ τους.

 

Ενέργειες Υλοποίησης

Το Νοέμβριο συγκλήθηκε ο Σύλλογος διδασκόντων όπου αποφασίστηκε ομόφωνα  να διοργανωθούν
συμβουλευτικές συναντήσεις   γονέων. Ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός "Ελληνική Εταιρία Αντλεριανής
Ψυχολογίας " ανέλαβε να πραγματοποιήσει τις συμβουλευτικές συναντήσεις  με τη συνεισφορά εξειδικευμένων
επαγγελματιών . Η δράση επεκτάθηκε και σε γονείς του Δημοτικού στα πλαίσια της ομαλής μετάβασης από το
Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό. Δόθηκαν ερωτηματολόγια στους γονείς προκειμένου να επιλεγεί το θέμα της κάθε



συμβουλευτικής συνάντησης

Το Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε δράση στην κεντρική πλατεία του Μαρκοπούλου στη βιβλιοφωλιά του 3ου
Νηπιαγωγείου Μαρκοπούλου με σκοπό τη συμμετοχή και μαθητών του Δημοτικού με τους γονείς τους . Επίσης το
Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκε η πρώτη συμβουλευτική συνάντηση με την Ελληνική Εταιρία Αντλεριανής
Ψυχολογίας  . Η πρόσκληση απεστάλη και στους γονείς των Δημοτικών εκτός του Νηπιαγωγείου . Στο τέλος της
συμβουλευτικής έγινε αξιολόγηση από τους γονείς . Επίσης ομάδα μαθητών της Α Δημοτικού επισκέφτηκαν το
σχολείο μας για να μας πουν τα κάλαντα. Κατά τη διαρκεια της δράσης αυτής έγινε ανταλαγή δώρων.

Τον Ιανουάριο εστάλη πρόσκληση στους γονείς Δημοτικού και του Νηπιαγωγείου για να παρευρεθούν στη 2η
συμβουλευτική συνάντηση με θέμα " το σχολείο ως φορέας συμπερίληψης: πως η συνεργασία γονέων και
σχολείου δρα ως ασπίδα ενάντια στον εκφοβισμό και υπέρ της κοινωνικής συνοχή"

Το Φεβρουαριο πραγματοποιήθηκε η 2η συμβουλευτική συνάντηση με θέμα "Ενθάρρυνση-ενσυναίσθηση-
συνεργασία : βασικές αρχές για την επίτευξη της προόδου των παιδιών προσχολικής ηλικίας.Ενα βιωματικό
εργαστήρι για γονείς και εκπαιδευτικούς "που περιελάμβανε και βιωματικό εργαστήρι. Υπήρξε συμμετοχή
σημαντική. .Στο τέλος της συμβουλευτικής συνάντησης οι γονείς αξιολόγησαν το εργαστήρι. Προτάθηκαν η
πραγματοποίηση περισσότερων συναντήσεων.

Γι αυτό το λόγο το Μάρτιο αποφασίστηκε η διοργάνωση μιας διαδικτυακής συμβουλευτικής συνάντησης με θέμα
"όρια στην οικογένεια " . Σε συνεργασία με τον κοινωνικό λειτουργό και τους Διευθυντές των σχολείων στα
οποία ο κοινωνικός λειτουργός είναι τοποθετημένος, αποφασίστηκε η πραγματοποίηση της διαδικτυακής
συμβουλευτικής συνάντησης από το μη κερδοσοπικό σωματείο Ανέλιξη και  συντονιστή την Προισταμένη του
3ου Νηπιαγωγείου Μαρκοπούλου . Τα σχολεία που συμμετείχαν ήταν το 3ο Νηπιαγωγείο Μαρκοπούλου , το 4ο
Δημοτικό Μαρκοπούλου , 3ο Δημοτικό Πόρτο Ράφτη  ,3ο Νηπαιγωγείο Πόρτο Ράφτη και 2ο Νηπιαγωγείο Πόρτο
Ράφτη . Επίσης το Μάρτιο στα πλαίσια των δράσεων του Ενεργού πολίτη και καθώς της ομαλής μετάβασης από
το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό και με αφορμή την ημέρα κατα της σχολικής βίας, οι μαθητές του 3ου
Νηπιαγωγείου Μρκοπούλου δημιούργησαν μια αφίσα με μήνυμα κατά της ενδοσχολικής βίας και την έστειλαν
στους μαθητές του 4ου Δημοτικού.Οι μαθητές του 4ου Δημοτικού με τη σειρά τους μας έστειλαν το δικό τους
μηνυμα για την ενδοσχολική βία   με τη δική τους αφίσα

Η διαδικτυακή συμβουλευτική συνάντηση από τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό "Ανέλιξη" πραγματοποιήθηκε τη
Δευτέρα 7 Απριλίου 2025.

 Το Μάιο  εστάλη πρόσκληση για την τελευταία συμβουλευτική συνάντηση  από την Ελληνική Εταιρία
Αντλεριανής Ψυχολογίας με θέμα "Αλλάζω ....αλλά ζω!!!Γονείς και παιδιά χέρι-χέρι με την αλλαγή και τη
μετάβαση από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό". Στο τέλος της συμβουλευτικής συνάντησης δοθηκε
ερωτηματολόγιο αξιολόγησης.

Πραγματοποιήθηκε επίσκεψη των μαθητών του Δημοτικού για να πουν τα κάλαντα του Λαζαρου.

Υλικό (παράθεση υπερσυνδέσμου)

https://blogs.sch.gr/3nipmarkop/schedia-drasis-axiologisi/

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις


